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SUBASTA ELECTRONICA INVERSA No. 48056001-028-10 (D.A.S.G. 28/10)
ADQUISICION DE VEHICULOS PARA LA SECRETARIA DE SEGURIDAD
PUBLICA, C-5, PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA Y LA
COORDINACION EJECUTIVA DEL FASP, SOLICITADOS POR EL CONSEJO
DE COORDINACION DEL SISTEMA INTEGRAL DE SEGURIDAD PUBLICA Y
POR LA SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL.

FORO DE ACLARACIONES
ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Leén, siendo las 10:00
horas del dia 27 de Julio del 2010, dia y momento sefialados en la Convocatoria
formulada para la Subasta de referencia, encontrandose reunidos en la Direccion
de Adquisiciones y Servicios Generales de la Subsecretaria de Administracion de
la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado, ubicada en el 4to. piso
de la biblioteca central (Fray Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral.
Zuazua 655 Sur de esta ciudad, el suscrito C. LIC. EDUARDO E. GOMEZ
ANCER, Director de Adquisiciones y Servicios Generales de la Subsecretaria de
Administracion de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado, quien
interviene, conforme a lo establecido en el articulo 21 fracciones XXVI y XXVII, de
la Ley Organica de la Administracion Publica para el Estado de Nuevo Leon, en
debida concordancia con lo dispuesto por los articulos noveno y décimo primero
transitorios y demas relativos aplicables del ordenamiento legal anteriormente
citado, y conforme a lo establecido en el articulo 9° fracciones VIl y XV del
Reglamento Interior de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado,
ademas con la presencia de los miembros integrantes del Comité de
Adquisiciones y Servicios; EL C. LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA, en
representacion del C. LIC. ALEJANDRO GARZA Y GARZA Titular de la
Procuraduria General de Justicia en el Estado; EL C. RAFAEL PEREZ LOA, en
representacion del C. ING. LOMBARDO V. GUAJARDO GUAJARDO, Secretario
de Obras Publicas del Estado; LA C. C.P. ADRIANA VILLARREAL GONZALEZ,
en representacion del DR. JORGE MANJARREZ RIVERA, Titular de la Contraloria
y Transparencia Gubernamental; LA C. LIC. YADIRA ANTONIETA VILLANUEVA
CABRIELES, en representacion del C.P. OTHON RUIZ MONTEMAYOR,
Secretario de Desarrollo Econémico y EL C. LIC. CARLOS IVAN PENA
ARECHIGA, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones y Servicios, asi como
la invitada especial y los participantes de dicha subasta; procediendo a dar inicio al
Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electronica Inversa No. 48056001-028-
10 (D.A.S.G. 28/10), Adquisicion de vehiculos para la Secretaria de Seguridad
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Publica, C-5, Procuraduria General de Justicia y la Coordinacion Ejecutiva del
FASP, solicitados por el Consejo de Coordinacion del Sistema Integral de
Seguridad Publica y por la Secretaria de Desarrollo Social, de conformidad con lo
establecido en las Bases de la Subasta de referencia; de conformidad con o
dispuesto por los articulos 103 y 104 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos
y Contratacién de Servicios del Estado de Nuevo Leon, presidiendo este Acto EL
C. LIC. EDUARDO E. GOMEZ ANCER, quien procede a dar inicio al Foro de
Aclaraciones, y se le solicita a los proveedores presentar las dudas que tengan
respecto a las Bases y Ficha Técnica de la presente subasta, unas una vez
presentadas todas las dudas, se les dara respuesta a las mismas dentro del
término establecido:

Alma Cavazos Garcia: (7/27/2010 10:01:22 AM) Inicio

Proveedor 384: (7/27/2010 10:04:25 AM) Pregunta 1.-Para las partidas 1 y 2 solicitamos

30 dias de firma de contrato.Nos los conceden?

Proveedor 384: (7/27/2010 10:06:24 AM) Corrigiendo:Para entregar las partidas 1y 2

solicitamos 30 dias de firma de contrato.Nos los conceden?

Proveedor 28: (7/27/2010 10:28:43 AM) prueba.......

Proveedor 285: (7/27/2010 11:37:24 AM) Pregunta 1.-Para las partidas 4,5,6 y 7 podemos

surtir colores en existencia?

Proveedor 285: (7/27/2010 11:38:45 AM) Pregunta 2.-Solicitamos ampliar el plazo de

entrega a 15 dias a partir de la firma de contrato en caso de resultar adjudicados en las

partidas 4,5,6 y 7.

Proveedor_60: (7/27/2010 1:35:21 PM) Para laspartidas 1 y 2 nos pueden conceder 20 dias

mas de plazo? a partir de la firma del contrato.

Proveedor 60: (7/27/2010 1:36:12 PM) nos pudieran autorizar algunos colores de estas

partidas ademas del blanco?

Proveedor 60: (7/27/2010 1:40:14 PM) para la partida 2,con ultimo modelo,se refieren al

20107

Proveedor 60: (7/27/2010 1:50:18 PM) Una vez firmado el contrato,en el supuesto caso de
| O que se pudiera entregar una unidad de las partidas 1 y 2 en el termino de menos de 10 b(

dias,nos eximirian de la entrega de fianza de cumplimiento?? Ya que la poliza del

fabricante los ampara contra ¢

Proveedor_60: (7/27/2010 1:51 :32 PM) continuacion a la anterior:-cualquier defecto que

presentasen los vehiculos por el termino de 2 afios 0 40000 kms.

Proveedor_60: (7/27/2010 1:52:39 PM) Este comentario anterior es muy importante ya que

los costos de la licitacion estan impactando los precios de las unidades. 7

Proveedor_60: (7/27/2010 2:51 :28 PM)

Alma Cavazos Garcfa: (7/28/2010 10:00:09 AM) ;FORO ELECTRONICO DE

ACLARACIONES CERRADO!
g
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PREGUNTA 1.- Proveedor_384: (7/27/2010 10:04:25 AM) Pregunta 1.- Para las
partidas 1y 2 solicitamos 30 dias de firma de contrato. Nos los conceden?

RESPUESTA: Apegarse a la Convocatoria y Bases de la Subasta Electrénica.

PREGUNTA 2.- Proveedor_384: (7/27/2010 10:06:24 AM) Corrigiendo: Para
entregar las partidas 1 y 2 solicitamos 30 dias de firma de contrato. Nos los
conceden?

RESPUESTA: Apegarse a la Convocatoria y Bases de la Subasta Electrénica.

PREGUNTA 3.- Proveedor_285: (7/27/2010 11:37:24 AM) Pregunta 1.- Para las
partidas 4, 5, 6 y 7 podemos surtir colores en existencia?

RESPUESTA: En cuanto a las partidas 4 y 5 apegarse a lo solicitado en la Ficha
Técnica, para las partidas 6 y 7 se acepta que surtan colores en existencia.

PREGUNTA 4.- Proveedor_285: (7/27/2010 11:38:45 AM) Pregunta 2.-
Solicitamos ampliar el plazo de entrega a 15 dias a partir de la firma de contrato
en caso de resultar adjudicados en las partidas 4, 5,6 y 7.

RESPUESTA: En cuanto a las partidas 4, 5 y 7 apegarse a la Convocatoria y
Bases de la Subasta. En cuanto a la partida 6 se amplia el plazo de entrega a 15
dias naturales posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente.

PREGUNTA 5.- Proveedor_60: (7/27/2010 1:35:21 PM) Para las partidas 1y 2 nos
pueden conceder 20 dias mas de plazo? a partir de la firma del contrato.

RESPUESTA: Apegarse a la Convocatoria y Bases de la Subasta.

PREGUNTA 6.- Proveedor_60: (7/27/2010 1:36:12 PM) nos pudieran autorizar
algunos colores de estas partidas ademas del blanco?

RESPUESTA: Apegarse a la Ficha Técnica.

PREGUNTA 7.- Proveedor_60: (7/27/2010 1:40:14 PM) para la partida 2, con
ultimo modelo, se refieren al 20107

RESPUESTA: Se refiere a 2010.
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PREGUNTA 8.- Proveedor_60: (7/27/2010 1:50:18 PM) Una vez firmado el
contrato, en el supuesto caso de que se pudiera entregar una unidad de las
partidas 1y 2 en el termino de menos de 10 dias, nos eximirian de la entrega de
fianza de cumplimiento? ya que la pdliza del fabricante los ampara contra ¢

RESPUESTA: Apegarse a las Bases de la Subasta.

PREGUNTA 9.- Proveedor_60: (7/27/2010 1:51:32 PM) continuacion a la anterior:-
cualquier defecto que presentasen los vehiculos por el termino de 2 afios o0 40000
kms.

RESPUESTA: Apegarse a las Bases de la Subasta.

PREGUNTA 10.- Proveedor_60: (7/27/2010 1:52:39 PM) Este comentario anterior
es muy importante ya que los costos de la licitacién estan impactando los precios
de las unidades.

RESPUESTA: Apegarse a las Bases de la Subasta.

Se hace del conocimiento de los participantes que las respuestas y modificaciones
que dentro de la presente sesion modifiquen el contenido de las bases de la
Subasta, seran obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente de
notificacion legal, en este mismo acto se entrega copia a las empresas
participantes de la presente acta, conforme a lo dispuesto al articulo 104 de la Ley
de Adquisiciones, Arrendamientos y Contrataciéon de Servicios del Estado de
Nuevo Leén.

Para constancia y a fin de que surta los efectos legales que le son inherentes

; firman la presente quienes en el acto intervinieron.
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<- #RAFAEL PEREZ LOA C.P. ADRIANA VILLARREAL GONZALEZ
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LIC. YADIRA A. VILLANUEVA CABRIELES LIC. CARLOSTVAN PENA ARECHIGA

POR EL CONSEJO DE COORDINACION DEL POR LA PROCURADURIA GENERAL DE
SISTEMA INTEGRAL DE SEGURIDAD PUBLICA.  JUSTICIA EN EL ESTADO.

C.P. VICTOR MANUEL JUAREZ RUIZ LIC. MARCOS VARGAS ANTILLON
POR LA SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL. POREL C5, N.L.

C.P. TITO GARCIA HERBERT C.P. JUVENTINO E. MARTINEZ OCANAS

INVITADO ESPECIAL
POR LA COORDINACION DE CONCURSOS DE
LA DIRECCION DE ADQUISICIONES b
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